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Kiuruveden kaupunki, Harjukatu 2, PL 28, 74701 Kiuruvesi 

Kiuruveden kaupunki   Vanhusneuvoston pöytäkirja 1/2014 

 

 

 

 

 
 
Paikka: Virranranta 
Aika: 30.1.2014 klo 13:00- 14:55 
Sihteeri: Maarit Laaksorinne 

 
 
 
 
 
Läsnäolijat: Venäläinen Marketta, Pj., Eläkeliiton Kiuruveden yhdistys 

ry  
Hyvönen Elma, Kiuruveden Eläkeliiton Kiuruveden yhdis-
tys ry 

   Kärkkäinen Marja-Leena, Kiuruveden Eläkeläiset ry -14:45 
Rantonen Viljo, Rintamaveteraanit ry 

   Sivonen Elsa, Kiuruveden Eläkeläiset ry 
   Svärd Vilho, Rintamaveteraanit ry 

Jauhiainen Maija-Leena, kaupunginhallitus 
Randelin Pirjo, Ylä-Savon SOTE kuntayhtymä 

   Ahonen Pekka, Oikeutta Eläkeläisille 
   Talvensaari Minna, sosionomi opiskelija paikalla §9 aikana 

Laaksorinne Maarit, sihteeri, Ylä-Savon SOTE kuntayhty-
mä 

 
Poissa:   Niskanen Väinö, Kansalliset Seniorit 

 
 
 

1§. Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja Marketta Venäläinen avasi kokouksen. 

 
2§. Laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä läsnäolijoiden toteaminen 

 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3§. Vanhusneuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta  
  

Vuodeksi 2014 puheenjohtajaksi valittiin Marketta Venäläinen, Eläkeliiton Kiu-
ruveden yhdistys ry ja varapuheenjohtajaksi Elsa Sivonen, Kiuruveden Eläke-
läiset ry 

 
4§. Työjärjestyksen hyväksyminen 

 
 Hyväksyttiin työjärjestys kohdan 3§ Kokouksen järjestäytyminen - muutoksella 
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5§. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
 Sihteeri luki edellisen kokouksen pöytäkirjan ja pöytäkirja hyväksyttiin   
 
6§. Tutustuminen Virranrannan asumispalveluihin 

 
Virranrannan asumispalvelujen esimies Pirjo Randelin esitteli Virranrannan 
toimintaa sekä tiloja monipuolisesti. Pöytäkirjan liitteenä on erillinen muistio, 
jossa vanhusneuvosto toteaa esittelyn ja keskustelun pohjalta vanhusten asi-
oiden olevan hyvällä mallilla ja kehitystä tapahtuvan Virranrannassa. 
 

7§. Ajankohtaiset asiat 
 

Päätettiin lähteä yhteiskyydein Iisalmen Savonia ammattikorkeakoululla ole-
vaan koulutukseen 27.2. Kokoontuminen seurakuntatalolle klo 8:00.   
Kiuruveden kaupunginhallitus on pyytänyt Ylä-Savon SOTE kuntayhtymältä 
lausuntoa toimintasäännöstä 17.2.2014 mennessä. 
 

8§. Muut asiat 
 

Maija-Leena Jauhiainen kertoi Iisalmessa esitellystä ”Tulevaisuuden asumi-
nen”- projektista. Senioritalo on 40 asukkaan kerrostalo, jossa palveluohjaaja 
järjestää asukkaiden toivomia palveluja ja toimintaa. 

Ohjuri- toiminta aloittaa Kiuruveden kotihoidon tiloissa 1.4.2014. Toiminnan 
tarkoitus on helpottaa ja nopeuttaa kotihoidon asiakkaan tiedon saantia. ja 
palvelua. Työparit käyvät tekemässä arviointeja myös kotona. 

9§. Sosionomi opiskelijan tapaaminen 
 

Minna Talvensaari kertoi ”Palveluopas”-opiskelijatyöstä, joka valmistuu ke-
väällä. Hän halusi myös kuula vanhusneuvoston näkökulmia palveluoppaan 
tekemisen tueksi. Seuraavanlaisia toiveita nousi esille: aihealueittain aakkos-
järjestykseen, ruohonjuuritasolla lähtevä ja myös nettipalvelujen ulkopuolelle 
jäävien saavuttaminen, selkeä palvelukokonaisuus, kuvia elävöittämään sekä 
seurakunnan osuus näkyväksi oppaassa. Toiveena on, että keväällä olevassa 
vanhusneuvoston kokouksessa saisimme esittelyn valmiista palveluoppaasta. 

  
10§. Seuraava kokous 
 

Kokouksen aihe mahdollisesti palveluopas ja Kiuruvesi-lehti kutsutaan paikal-
le. Ajankohta ja paikka ovat vielä avoimena. 

 
 
 
 
 
Marketta Venäläinen  Maarit Laaksorinne 
puheenjohtaja   sihteeri 


